## 세라에이치티 제15기 정기주주총회 참석장

◎ 주주명: (인)

◎ 주식 보유 현황

주 식 의 종 류 人	·
소 유 주 식 수	
납 입 자 본 금	기 귀기 저 저 구 그
의 결 권 수	기 싱기수수송의 <sub>주</sub>

◎ 회의 개요

▶ 명 칭 : 주식회사 세라에이치티 제15기 정기주주총회

▶ 장 소 : 충청북도 음성군 금왕읍 백야로 131, 카페 라비앙로즈

▶ 일 시 : 2020년 3월 30일(월) 오전 9시 30분

## 대리인 참석용 위임장

수 임 인	성명	
	생년월일	
	주 소	
	연 락 처	

본인은 귀사의 주주로서 금번 제 15 기 정기주주총회에 상기인에게 아래와 같은 사항을 위임합니다. 다만 본인이 귀사의 주주로서 보유하고 있는 주식수 및 수임인에게 위임되는 주식의 수는 다음과 같습니다.

## 저 1 보통주식 : 《주식수》 주 **조** 회

- 아 래 -

- 1. 2020년 3월 30일(월) 귀사의 정기주주총회에 참석하여 주주로서 법률 또는 정관에 의하여 인정된 회의 발언
- 2. 의결권을 행사하는 주주의 제반의 권리를 행사하는 사항
- 3. 기타 이와 관련된 일체의 행위

2020년 3월 12일

주주명: (인)

- \* 해당 문서(세라에이치티 제15기 정기주주총회 참석장, 대리인 참석용 위임장)에는 반드시 인감도장을 날인하셔야 하며 무단 복사를 금합니다.
- ※ 상기 참석장은 2019년 12월 31일 보유 주식수를 기준으로 작성되었습니다.

## 참 석 확 인 서

성 명	참 석	불 참 석	연 락 처
			*필히 기재바랍니다.

※ 빈칸을 기재하신 후 3월 25일(수요일) 오후 4시 이전까지 참석확인서를 당사 FAX(043-883-7008) 또 는 우편(충북 음성군 금왕읍 금일로 252)으로 회신하여 주시기 바라며 그 외 주주총회 관련 궁금하신 사항은 전화로 문의해주시기 바랍니다. (☎ 043-750-7576)